



Издатель и учредитель газеты «Тридевятый регион» подозревается в унижении достоинства группы лиц по признаку отношения к религии с использованием средств массовой информации

Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда регионального Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении издателя и учредителя газеты «Тридевятый регион» Бориса Образцова, подозреваемого в унижении достоинства группы лиц по признаку отношения к религии с использованием средств массовой информации (ч.1 ст.282 УК РФ).

Решение о возбуждении уголовного дела принято по результатам доследственной проверки по заявлению представителя Центра изучения русской культуры.

По версии следствия, подозреваемый составил и направил для публикации в приложении «VIP» к газете «Тридевятый регион – Калининград» текст, представляющий собой комментарий к статье «Духовный регламент прет-а-порте» и содержащий слова и выражения, унижающие достоинство группы лиц по признаку отношения к религии, в том числе, лиц православного вероисповедания и священнослужителей Русской православной церкви.

Данный текст был опубликован рядом с текстом статьи в разделе «Независимая колонка» в приложении «VIP» к газете «Тридевятый регион – Калининград» от 21-27.01.2011 г. № 2 (299), отпечатанном тиражом в 6 тысяч экземпляров и распространенном среди неопределенного круга лиц.

В настоящее время проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления.

16 Марта 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715536>